## Интервью с родителем МБОУ «Школа-ЭКОТЕХ» г. Котовска Тамбовской области

Минаева Ольга Сергеевна, родитель обучающихся 5 Б и 7 А

## -Как вы считаете, в проекте «Школы Минпросвещения России» школьники и их родители смогут почувствовать изменения в образовательном процессе?

- В центре всех направлений стоит ученик плюс три составляющие: учитель, школьный климат и образовательная среда. На мой взгляд, это очень важно, когда существует определенная модель, которая обеспечивает основные принципы образовательной среды (обучение, опыт, демонстрация); сохранение здоровья и обеспечение безопасности ученика; развитие его интеллекта, таланта, личностных качеств. Родители тоже являются активными участниками образовательного процесса. И думаю, что нашим детям было бы очень интересно учиться в таких условиях.

## -Сможет ли «Школа Минпросвещения России» обеспечить безопасный контент?

- Как ответственного родителя меня радует пункт об использовании «Белого интернета», об ограничении использования мобильных телефонов. Чрезмерное использование сети Интернет пагубно влияет на подростка. Происходит снижение успеваемости, отсутствие режима здорового питания, увеличение психических расстройств, снижение социальной активности, нарушение закона, грубость.

## -В программе говорится о создании «единого образовательного пространства». Как Вы к этому относитесь?

- Мне нравится, что будут единые подходы к содержанию образования: единые программы и учебники, единое календарно-тематическое планирование. Если ранее при переходе из одной школы в другую ребенок мог оказаться в числе отстающих, потому что в новой школе совершенно иная программа и другие учебники, то теперь такой ситуации не будет!